

16/2019.

Jegyzőkönyv

Készült Pilisszentiván község Önkormányzatának 2019. december 09-én 9.00 órakor megtartott üléséről.

Jelen vannak:

<i>P. Révay Gyöngyi</i>	<i>polgármester</i>
<i>Brandhuber Ádám</i>	<i>képviselő</i>
<i>Markos Ferenc</i>	<i>képviselő</i>
<i>Marlokné S. Ildikó</i>	<i>képviselő</i>
<i>Óri Lajos</i>	<i>képviselő</i>
<i>Richolm Erik</i>	<i>képviselő</i>
<i>B. Szabó Károly</i>	<i>képviselő</i>

Meghívottként jelen:

<i>Dr. Peller György</i>	<i>jegyző</i>
<i>Geiselhardt Anett</i>	<i>mb. gazd. ov.</i>
<i>Eversné Gönczi Ildikó</i>	<i>műsz. főea.</i>
<i>Juhász György</i>	<i>községgazd. vez.</i>
<i>Milbich Mihályné</i>	<i>Isk. Ig.</i>
<i>Sólyom Ágnes</i>	
<i>Balassi Anikó</i>	

P. Révay Gyöngyi polgármester: üdvözlí a megjelent képviselőket és a meghívottakat, megállapítja, hogy a testület tagjai közül 7 fő jelen van, tehát az ülés határozatképes, majd javaslatot tesz az ülés napirendi pontjainak tárgyalási sorrendjére vonatkozóan a meghívóban lévő sorrend szerint, illetőleg a jegyző úr javaslatára plusz napirendként javasolja felvenni a Szabadság sor aszfaltozási tervének ügyét, az MR Reisen Kft. kérelmét, a 2020. évi zöldkeret meghatározását, a DINPI tájház használati meghosszabbításának ügyét, Willy Daniel Cohen belterületbe vonási kérelmét, és az elektronos árajánlatokat. Végül javasolja, hogy a szociális kérelmeket zárt ülésen tárgyalja a testület.

- 1, *Pintér Lajos alezredes úr Pilisvörösvár Rendőrőrs parancsnokának bemutatkozása*
- 2, *Beszámoló lejárt határidejű határozatokról*
- 3, *Hulladékszállítás közbeszerzés eljárást lezáró döntés*
- 4, *Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás 2019. évi beszámoló*
- 5, *2020. évi belső ellenőrzési terv*
- 6, *Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata*
- 7, *Szentiváni újság szerkesztése*
- 8, *Temetkezési rend felülvizsgálata*
- 9, *Gyermekszületési támogatással kapcsolatos javaslat*
- 10, *Kérelmek szociális ügyekben*

Markos Ferenc

Kérdése a jegyző úr felé, hogy a PKKA elszámolása (4.5 millió forint), felszámolása hogyan áll, mikorra várható ennek a nagyon régóta húzódó dolognak a lezárása?

Dr. Peller György

Válaszában elmondja, hogy ügyvéd úr benyújtotta a bíróság felé a PKKA felszámolásával kapcsolatos papírokat, várjuk a bírósági lezáró végzést.

A Képviselő-testület a napirendek tárgyalási sorrendje ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

154/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

A Képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalási sorrendjét a meghívóban szereplő módon elfogadja plusz napirendként az alábbi napirendeket veszi fel:

- Szabadság sor aszfaltozási terve,
- MR Reisen Kft. kérelme,
- a 2020. évi zöldkeret meghatározása,
- a DINPI tájház használati meghosszabbításának ügyét,
- Willy Daniel Cohen belterületbe vonási kérelmét,
- az elektromos árajánlatokat.

Képviselőtestület a szociális kérelmeket zárt ülésen tárgyalja.

1./ Napirend – Pintér Lajos alezredes úr Pilisvörösvár Rendőrőrs parancsnokának bemutatkozása

(szóbeli előterjesztés)

Pintér Lajos

Szeretettel köszönti a jelenlévőket, elmondja, hogy a településen a közbiztonság és a közlekedésbiztonság is jónak mondható, melyért külön köszönetét fejezi ki Papik András körzeti megbízottnak és Benyák Richárd közterület-felügyelőnek, hiszen ez leginkább az ő érdemük. Elmondja továbbá, hogy 1998 óta lát el őrparancsnoki feladatokat, a Pilisvörösvári Rendőrőrs Parancsnoki feladatait tavaly május óta látja el, és szerencsének mondhatja magát, ugyanis a korábbi őrparancsnok úr Koczka Gábor egy jól működő, stabil állományt adott át számára. Parancsnok úr letette az alapokat, ahhoz, hogy az őrs állománya az igen sokrétű feladatokat mind a 11 településen, zökkenőmentesen legyen képes ellátni. Véleménye szerint a térségben a legjobban működő egység a Pilisvörösvári és reméli, hogy a közeljövőben az állomány bére is rendeződni fog. Elmondja, hogy a korábbi parancsnok úrral igen jó maradt a kapcsolatuk, napi rendszerességgel segíti munkájukat. Végül Pilisszentiván község önkormányzatának is megköszöni a rendőrség felé nyújtott támogatását, melyet szorgalmas munkájukkal próbálnak megszolgálni.

P. Révay Gyöngyi

Kérdezi, hogy a KMB-sek településőrként való megbízása működik-e?

Pintér Lajos

Válaszában elmondja, úgy tűnik, hogy a településőri megoldás működőképes, ezt a formát vette át Pilisvörösvár, Solymár, Pilisszántó és Pilisborosjenő is azon van, hogy ebben a formában oldja meg a KMB-s foglalkoztatását.

Óri Lajos

A 10-es kihajtóval kapcsolatos problémákról tájékoztatja Parancsnok urat, elmondja, hogy időnként olyan szinten feltorlódik Pilisszentiván felől a kocsisor, hogy a buszfordulóig állnak az autók, mert nem tudnak a 10-es főútra kihajtani. Véleménye szerint további halasztást már nem tűr a kiforduló jelzőlámpával történő ellátása. Kérdezi továbbá, hogy a jelenleg a Kopár csárdánál működő traffipaxot nem lehetne-e kicsit Pilisvörösvár irányába áthelyezni, például a TERRANOVA bejáratához?

Pintér Lajos

Válaszában elmondja, hogy a 10-es főút leterheltsége - véleménye szerint is - abszolút indokolná a lámpás kereszteződés kialakítását, ugyanis az ottani forgalom mára kezelhetetlenné vált. A traffipax áthelyezésének nem látja akadályát, ígéretet tesz arra vonatkozóan, hogy az áthelyezéssel kapcsolatos intézkedéseket megindítják.

P. Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy egy korábbi rendőrségi fórumon ő maga is kezdeményezte a traffipax áthelyezését a TERRANOVA irányába, illetőleg tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a 10-es kihajtó lámpával való ellátása (talajérzékelővel) a magyar közút programjában szerepel.

Marlokné Somogyi Ildikó

Az AUCHAN lehajtónál kialakult kaotikus közlekedési állapotokról tájékoztatja a rendőrség jelenlévő vezetőjét, kérdezi nem lehet-e az egerutat (földút) sorompóval ellátni, szankcionálni a szabálytalanul közlekedőket, illetőleg a P+R parkolót bővíteni, mert a jelenlegi parkolók számánál jóval többre volna szükség.

Pintér Lajos

Válaszában elmondja, hogy a rendőr a földúton közlekedőkkel szemben sajnos nem intézkedhet, ugyanis az magán tulajdonban van, így sorompóval is csak a földút tulajdonosa, vagy bérlője zárhatná le az egérutat. A P+R parkolóval kapcsolatosan elmondja, hogy már folytak egyeztetések a bővítésre vonatkozóan, de a Solymári Önkormányzat szerint nekik a bővítéshez nem áll rendelkezésükre megfelelő kapacitás.

P. Révay Gyöngyi

Véleménye szerint a 10-es főút problémáját egyedül az elkerülő szakasz megépítése oldaná meg, melyre vonatkozóan az érintett települések részéről meg van a közös akarat, ezt minden érintett önkormányzat el tudná fogadni.

Brandhuber Ádám

Szerinte csak a vonatra való átszállással és a P+R parkolók bővítésével oldható meg az elkövetkező 5 évben a 10-es főút forgalmának csökkentése. Elmondja továbbá, hogy köszöni Papik András körzeti megbízott egész éves munkáját, hiszen a település biztonsága, közlekedésbiztonsága leginkább neki köszönhető.

Pintér Lajos

A forgalom növekedéssel kapcsolatosan megemlíti, hogy néhány éve a regisztrált autók száma Magyarországon 4 millió volt, tavaly júniusban ez a szám már 4.5 millió volt, az idei évben pedig elérte az 5 milliót, ami egyértelműen jelzi, hogy a közlekedési problémák kezelhetősége évről-évre nagyobb gondot fog jelenteni mind a rendőrség, mind a lakosság számára, ha nem sikerül az embereket a tömegközlekedés irányába csábítani. Végül minden jelenlévő részére áldott békés ünnepeket kíván.

P. Révay Gyöngyi

A vonatközlekedésre utalva elmondja, hogy mind a MÁV-val, mind a VOLÁN-nal nagyon szoros egyeztetésben vannak, a januárban összeállítandó tavaszi menetrend ügyében, mely során próbálják a MÁV-ot, és a VOLÁN-t úgy összehangolni, hogy a lakosságnak közvetlen átszállási lehetősége legyen a vonatokra. Ennek tesztelésére hamarosan egy próba járat indul, és mindent elkövetnek az ügyben is, hogy a járatok sűrítését elérjék, a nagy és a kisebb állomások tekintetében is.

Milbich Mária

Az iskolai dolgozók, és a diákok nevében is megköszöni az önkormányzat egész éves segítségét, támogatását, bízik a további jó együttműködésben és áldott békés karácsonyt kívánva szeretettel meghívja a jelenlévőket az iskola december 19-én tartandó karácsonyi ünnepségére.

**2./ Napirend – Beszámoló lejárt határidejű határozatokról
(írásbeli előterjesztés)**

A Képviselő-testület a második napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

155/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván község Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a melléklet szerint elfogadja.

**3./ Napirend – Szentiváni újság szerkesztése
(írásbeli előterjesztés)**

Sólyom Ági

Elmondja azon túl, hogy elküldte a szerkesztőváltással kapcsolatos feladatok listáját a jegyző úr felé, részükről nem nagyon tud másról beszámolni. Arról azonban még szeretné tájékoztatni a testületet, hogy amennyiben a szerkesztés az ő feladatuk lesz a helyi lap szerkesztésével Balassi Anikót bízna meg, akit felkér, hogy néhány mondattal mutakozzon be a testület felé.

Balassi Anikó

Köszönti a jelenlévőket, elmondja, hogy családjával Pilisvörösváron él, és szakmai múltja Pilisvörösvárhoz köti, hiszen 11 évig volt a művészetek háza igazgatója, melyet követően a PILIS TV-nél, azt követően pedig a Piliscsabai Önkormányzatnál helyezkedett el és most ismét örömmel vette Sólyom Ági felkérését a Szentiváni újság szerkesztésére vonatkozóan, ugyanis kicsit Szentiváninak is érzi magát mert felmenői közül szülők, nagyszülők között megtalálhatóak a szentiváni gyökerek is.

Dr. Peller György

Elmondja, hogy a korábbi, 2010-es megbízási szerződés során a kiadói jogokat is kiadták a korábbi szerkesztőnek Hegedűs Andrásnak, azonban ez a jog a szerződés megszűnésével automatikusan visszaszáll az önkormányzatra. Gondot jelenthet azonban még az újság jogi hatterének rendezésével kapcsolatosan az, hogy miután az újságból a kötelesepéldányok nem lettek megküldve a minisztérium felé az ISSN számot nem tudják megigényelni, csak abban az esetben, ha sikerülne visszamenőleg pótolni az elmaradt példányokat, melyhez már kérte a könyvtár segítségét.

Óri Lajos

Javasolja, hogy ha januárra nem lesz meg az újság új elnevezése akkor inkább maradjon a régi elnevezés.

Több képviselői javaslat is érkezik a „Pilisszentiváni újság” elnevezésre vonatkozóan.

Sólyom Ági

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a szerkesztést el tudnák kezdeni a jogi forma rendezése nélkül is, ugyanis az ISSN számnak tudomása szerint nincs akkora jelentősége, amely akadályozná a kiadást. Javasolja az újság megújulásával az újság honlapjának a megújítását is, azonban a „Pilisszentiváni újság” elnevezést ő maga egy kicsit hosszúnak elnevezésnek tartja.

Brandhuber Ádám

Mindenképpen javasolja, hogy az újságnak új neve legyen, de a képviselők által javasolt „Pilisszentiváni újság” elnevezést hosszúnak tartja, szerinte meg kellene tartani a Szentiváni elnevezést egy kapcsolódó taggal (pld. hírmondó, hírlap, hírek....) Kérdezi, hogy az önkormányzat részéről ki lesz a felelős kapcsolattartó?

P. Révay Gyöngyi

Válaszában elmondja, hogy ő maga, illetőleg Baranyi Krisztina lesz a kapcsolattartó, egyúttal javasolja az újságra való előfizetés lehetőségét is megnyitni a lakosság felé, hiszen szerinte ezzel a megoldással a példányszám is jelentősen növelhető lenne.

Richolm Erik

Kérdezi, hogy az újság áráról nem kellene-e mielőbb döntést hozni?

Brandhuber Ádám

Véleménye szerint kardinális kérdés lehet még az is, hogy a hirdetésekbe befolyt összeg az önkormányzatot vagy a szerkesztőséget illeti-e majd meg.

Sólyom Ági

Elmondja, hogy elképzelésük szerint a nyomdai költséget az önkormányzat fizetné, de természetesen ezáltal a hirdetésekbe befolyt összeg is az önkormányzatot illetné. A hirdetőkkal a kapcsolatot ők tartanák, viszont a számlázás a hirdetők felé önkormányzati feladat lenne.

Markos Ferenc

Értelemzése szerint, fentiek alapján a szerkesztőség nem menedzselné a reklámokat hirdetések, hanem a hirdetőknél kellene jelentkezniük a szerkesztőségénél. Ezt az elképzelést nem tartja túl praktikusnak szerinte legalább a kezdetkor kellene egy felelős személy, aki a hirdetések, reklámokat menedzseli.

B. Szabó Károly

Véleménye szerint most elsősorban a szerződés megkötésére kellene a hangsúlyt fektetni és elsőként ezt a határozatot kellene meghozni.

Dr. Peller György

Összefoglalva az elmondottakat javaslata, hogy az elhangzottak alapján elkészíti és jóváhagyásra megküldi a szerződés tervezetét a képviselők felé.

Marlokné Somogyi Ildikó

A terjesztés módjára kérdez rá?

Sólyom Ági

Ha lesz előfizetés akkor a nyilvántartás és a kézbesítésre vonatkozóan várja a képviselők javaslatait, ha lehet még az ünnepek előtt, a hirdetési összegekre vonatkozóan pedig az alábbi javaslatot teszi:

- 1 oldala hirdetés bruttó 40.000,- Ft,
- ½ oldalas hirdetés bruttó 20.000,- Ft,
- ¼ oldalas hirdetés bruttó 10.000,- Ft,
- 3 hónapos hirdetés esetén a díjból 5% kedvezmény,
- 6 hónapos hirdetés esetén 10%-os kedvezmény,
- egész éves hirdetés esetén 11 havi díjat kellene csak megfizetni.

Markos Ferenc

Az újság árára vonatkozóan javaslata 350,-Ft.

Brandhuber Ádám

Az újság bekerülési költsége 1.000-1.100,-Ft, kéri ennek tudatában dönteni az újság árára vonatkozóan.

A Képviselő-testület a harmadik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

156/2019.(XII.09.) sz. Önk.**H a t á r o z a t**

Pilisszentiván Község Önkormányzata Pilisszentiván önkormányzati lapjának szerkesztésével Sólyom Ágnest bízva meg, havi bruttó 580.000,- Ft (am) megbízási díj ellenében, amelyből a szerkesztés: 330.000,- Ft (áfamentes), tördelés/design/infrastruktúra: 250.000 Ft (áfamentes).

Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a nyomdai feladatok ellátására a legolcsóbb ajánlattevővel kössön szerződést, havi 700 példány nyomtatására.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

157/2019.(XII.09.) sz. Önk.**H a t á r o z a t**

Pilisszentiván Község Önkormányzata Pilisszentiván önkormányzati lapjának árát 350,- Ft-ban határozza meg.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

Pilisszentiván Község Önkormányzata
Pilisszentiván önkormányzati lap hirdetéseinek
árát az alábbiak szerint határozza meg:

1 oldalas hirdetés bruttó 40.000,- Ft

½ oldalas hirdetés bruttó 20.000,- Ft.

¼ oldalas hirdetés bruttó 10.000,- Ft.

3 hónapos hirdetés esetén a díjból 5%
kedvezmény,

6 hónapos hirdetés esetén 10%-os
kedvezmény,

egész éves hirdetés esetén 11 havi díjat kell
megfizetni.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

**4./ Napirend – Hulladékszállítás közbeszerzés eljárást lezáró döntés
(írásbeli előterjesztés)**

Dr. Peller György

Tájékoztatja a testületet, hogy a közbeszerzési eljárás lezárult és miután mindkét cég azonos ajánlatot tett sorsolás döntött a nyertest illetően. A sorsolást a Vertikál Kft. nyerte, úgyhogy a közzétételt követően a 11. napon lehet majd a Vertikál Kft-vel szerződést kötni. A cég képviselője (Mag Barbara) letette a nagy esküt hogy a szolgáltatás zökkenőmentesen fog működni, annak ellenére, hogy a Tatabányai lerakóval még nincs szerződésük. Amennyiben a jövőben a Vertikál Kft. illetőleg az alvállalkozó Zöldbicske Kft. nem tudja bizonyítani majd, hogy rendelkeznek a szolgáltatáshoz szükséges engedélyekkel akkor az önkormányzat a katasztrófavédelemhez fog fordulni.

Markos Ferenc

Hiányolja a 80 literes kukára vonatkozó árszabást, véleménye szerint az önkormányzat most van abban a pozícióban, hogy esetleg tud alkudni a kukák árszabását illetően.

Dr. Peller György

Válaszában elmondja, hogy a 80 literes kuka ára hatósági áras, úgyhogy az arra vonatkozó árat a minisztériumtól kell majd megkérni az NHKV-n keresztül.

Óri Lajos

Kérdezi, hogy a szelektív sziget megmarad-e, hiszen a nyertes vállalkozó a házhozmenő szelektív szolgáltatást keretén belül vállalta az üveghulladék elszállítását is. Javasolja, hogy amennyiben megmarad az üvegyűjtő sziget akkor az kerüljön mielőbb bekerítésre és a hivatal ellenőrizze, hogy a vendéglátó egységek ne hordhassanak oda göngyöleget annak elszállításáról legyenek kötelesek maguk gondoskodni.

P. Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy a szolgáltatással és az új 80 literes kukákra való szerződési lehetőséggel kapcsolatosan tájékoztatót, szórólapot fognak majd a lakosság felé eljuttatni.

A Képviselő-testület a negyedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

159/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata, mint Ajánlatkérő által „Közszolgáltatási szerződés keretében hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása Pilisszentiván Község közigazgatási területén” tárgyú közbeszerzési eljárásban – a Bírálóbizottság 2019. november 25. napján kelt döntéselőkészítő jegyzőkönyvében foglalt – döntési javaslat alapján az alábbi tartalmú lezáró döntéseket hozza:

Tárgyi eljárás nyertesét illetően:

A tárgyi eljárás nyertese – az ennek megállapítására közjegyző jelenlétében tartott közjegyzői sorsolás eredményére tekintettel – a VERTIKÁL Nonprofit Zrt. Ajánlattevő.

Az eljárás eredményességét illetően:

A tárgyi közbeszerzési eljárás eredményes, figyelemmel arra, hogy nyertes Ajánlattevő megajánlása nem haladja meg az Ajánlatkérő rendelkezésre álló anyagi fedezet összegét.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: azonnal

5./ Napirend – Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás 2019. évi beszámoló

(írásbeli előterjesztés)

P. Révay Gyöngyi

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az önkormányzati választások utáni miként újult meg a társulás vezetősége, elmondja, hogy Pilisvörösvár új polgármestere Dr. Fetter Ádám lett a társulás elnöke és ő maga maradt az elnökhelyettes. Véleménye szerint a szolgálat kiválóan, és költséghatékonyan működik, látja el a rászoruló lakosságot.

Marlokné Somogyi Ildikó

Kérdezi, hogy lehet-e tudni hányan vették igénybe a szolgáltatást, illetőleg kéri, hogy ha van részletes anyag a társulás működését illetően azt a képviselők felé juttassa el a hivatal.

Geiselhardt Anett

Elmondja, hogy a szolgáltatásokkal kapcsolatos elszámolások mögött minden alkalommal részletes leírás van arról, hogy hányan és milyen szolgáltatást vesznek/vettek igénybe.

P. Révay Gyöngyi

Javasolja a társulás működésével kapcsolatosan az újságon keresztül tájékoztatni a lakosságot.

A Képviselő-testület az ötödik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

160/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 160/2019. (XII.09.) Kt. sz. határozata a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás működéséről szóló polgármesteri beszámoló elfogadásáról

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás 2019. évi működéséről szóló, a határozat mellékletét képező polgármesteri beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

161/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 161/2019. (XII. 09.) Kt. sz. határozata a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási Megállapodása módosításának elfogadásáról

Pilisszentiván Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 88. §-a értelmében úgy dönt, hogy a Pilisvörösvár és Környéke Szociális Intézményfenntartó Társulás Társulási megállapodásának a Társulási Tanács által 2019. november 4. napján a 19/2019. (XI. 04.) TT. sz. határozattal, a 2019. október 13-i önkormányzati választások következtében előállt változások miatt elfogadott módosításait elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a módosított és egységes szerkezetű Társulási megállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

**6. / Napirend – 2020. évi belső ellenőrzési terv
(írásbeli előterjesztés)**

Markos Ferenc

A PÜB részéről az ellenőrzési tervet elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület a hatodik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

162/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

A Pilisszentiván Község Önkormányzata a 2020. évi belső ellenőrzési tervet a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal
Határidő: 30 nap

**7. / Napirend – Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálata
(írásbeli előterjesztés)**

Marlokné Somogyi Ildikó

Kérdezi, hogy a program tartalma mennyire számít fontosnak, ugyanis abban több adat is javításra szorul.

Richolm Erik

Ő maga is talált a programban több hibát, többek között a civil szervezetek elnevezése is helytelenül van feltüntetve.

Őri Lajos

Észrevételezi, hogy az alapszámok sincsenek jól feltüntetve a programban, ami a későbbiekben, a jövőre nézve esetleg komoly gondot jelenthet.

P. Révay Gyöngyi

Javasolja, hogy a PÜB nézze át pontról-pontra a programot és az naprakész állapotban kerüljön ismét a képviselők elé.

Markos Ferenc

Javasolja, hogy a HEP kerüljön vissza PÜB elé, a februári ülésre.

A Képviselő-testület a hetedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

163/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

A Pilisszentiván Község Önkormányzata az önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programját a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

**8./ Napirend – Temetkezési rend felülvizsgálata
(írásbeli előterjesztés)**

P. Révay Gyöngyi

Javasolja, hogy a Fejlesztési Bizottság vegye napirendre a temetkezési rend felülvizsgálatát és kéri, hogy a napirendhez Molnár Sándort vállalkozót is hívják meg, illetőleg a Fejlesztési Bizottság minden ülésére kapjon meghívót a gazdálkodási osztály megbízott vezetője is. Kéri továbbá, hogy az ülésekről készült jegyzőkönyveket a nem bizottsági tag képviselők is kapják kézhez, lehetőleg közvetlenül az üléseket követően.

Dr. Peller György

Elmondja, hogy a vállalkozóval kötött szerződés kötelezően írja elő az évenkénti bejárást a vállalkozóval.

Óri Lajos

Tájékoztatja a képviselőket, hogy az alap probléma az előre megváltott sírhelyekből adódó kaotikus helyzet, ugyanis a nyilvántartást a vállalkozó végzi, viszont a temetői beruházásokat (utak kialakítása stb.) az önkormányzat, és sajnos a beruházások során sorra kerültek napvilágra olyan helyzetek (előre megváltott sírhelyek), melyek akadályozták a kivitelezést.

Brandhuber Ádám

Ő maga is kéri a, hogy a bizottsági ülések jegyzőkönyveit minden képviselő kapja kézhez.

Markos Ferenc

Ismerteti a sírhely váltásoknak az önkormányzat által elfogadott szabályzatát.

Marlokné S. Ildikó

Nem javasolja teljesen elzárkózni az előre megváltott sírhelyek lehetőségétől.

P. Révay Gyöngyi

Szerinte érdemes lenne a digitális temető nyilvántartó programot megvenni és az alapján működtetni a temetőt, illetőleg szigorúbb ellenőrzést, szabályozást javasol a temetői rend fenntartása érdekében. Felhívja a figyelmet, hogy néhai Klinger János sírja mellett indokoltá vált egy tisztafa kivágása ugyanis az a járdát teljesen tönkreteszi.

A Képviselő-testület a nyolcadik napirendet határozat-hozatal nélkül visszautalja a Fejlesztési Bizottság felé.

**9./ Napirend – Gyermekszületési támogatással kapcsolatos javaslat
(írásbeli előterjesztés)**

P. Révay Gyöngyi

Tájékoztatásul elmondja, hogy évente kb. 45-50 gyermek születik és ugyan évekkal ezelőtt a jelenlegi összeg méltányos összegnek számított, de mára talán már indokolt egy szerényebb emelés ezért is tette meg javaslatát a 30.000,-Ft-ra vonatkozóan.

Marlokné Somogyi Ildikó

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy ő maga kezdeményezte évekkal ezelőtt a támogatás bevetését, így az emelésre vonatkozó javaslatot is maximálisan támogatja. Javasolja esetleg azon elgondolkodni, hogy a támogatás helyett, nem lenne-e praktikusabb és környezetkímélőbb 30.000-Ft összegben textiltáskák csomaggal kedveskedni a családoknak.

Brandhuber Ádám

Maximálisan támogatja a támogatás emelésre vonatkozó javaslatot.

A Képviselő-testület a kilencedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

164/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

Pilisszentiván Község Önkormányzata a Gyermekszületési Támogatás mértékét a 2020. évtől 30.000,- Ft/fő összegben határozza meg.
Határidő: 2020. évi költségvetés
Felelős: Polgármesteri Hivatal

**10./ Napirend – Szabadság sor aszfaltozási terve
(írásbeli előterjesztés)**

Óri Lajos

Az írásbeli előterjesztés mellé rövid szóbeli kiegészítést tesz. Elmondja, hogy több vízlevezetőt tervezetnének, és a sövények méreteit is jelentősen szabályoznák.

P.Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy egy Pilisvörösvári egyeztetés során kérte, hogy a Pilisvörösvári Harcsa utca, Pilisszentivánra átvezető útszakaszával kapcsolatos szabályozást küldje át a Pilisvörösvári Önkormányzat, hogy az útszabályozás lehetőség szerint folyamatos legyen.

Markos Ferenc

Kéri, hogy a sövények kivágásáról az érintett tulajdonosokat a hivatal, még az intézkedések megtétele előtt feltétlenül értesítse ki.

P. Révay Gyöngyi

Elmondja, hogy egy lakossági tájékoztatón keresztül minden ingatlan tulajdonos tájékoztatva lesz a sövények szabályzásáról, rendezéséről.

Brandhuber Ádám

Nem feltétlenül tartja szükségesnek az zöldterületek csökkentését az útszabályozás miatt, hiszen a zöldnövényzet jelentősen megfogja a zajhatásokat. Véleménye szerint a sok beton, aszfalt a csapadékvíz elvezetésében komoly gondokat okozhat.

B. Szabó Károly

Felhívja a figyelmet, hogy igen komoly balesetveszélyes helyzetek adódnak a faluban a szabálytalanul kiültetett és gondozatlan sövények miatt. Javasolja, hogy azokon a helyeken, ahol forgalomtechnikai szempontból gondot jelent a zöldnövényzet ott a hivatal a szabályozásnak megfelelően járjon el, amennyiben a tulajdonos a felszólítás ellenére sem tesz eleget a szabályozási előírásnak.

Óri Lajos

Ő maga is támogatja a zöldnövényzet szigorú szabályzását és a szabályok betartatását a hivatal részéről.

P. Révay Gyöngyi

A tervezés során javasolja azokat a zöldnövény fajokat kijelölni, melyeknek könnyű a gondozása.

Brandhuber Ádám

Véleménye szerint a forgalom determinálja azt, hogy milyen legyen az utak kialakítása és ez szerinte nem annyira jó irány.

A Képviselő-testület a tizedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

165/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

A Pilisszentiván Község Önkormányzata a Szabadság sor tervezésével kapcsolatosan úgy határoz, hogy

- 1, A Szabadság soron zárt vízelvezetők kerüljenek kialakításra,
- 2, Az úton a jelenlegi forgalomterelő faladék helyén épített forgalomterelő szigetek kerüljenek kialakításra,
- 3, Az út alapja nem kerül átépítésre, mivel az megfelelő minőségű csak az aszfaltréteg lesz felmarva és újra aszfaltozva,
- 4, Az út és a járda közötti sövényeket és egyéb forgalmi akadályokat meg kell szüntetni, és a járda és az út közé oszlopokat kell kihelyezni a gyalogosok védelme érdekében.

Fenti igények szerint felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy Kiss Tibor tervezőtől kérjen be a tervek átdolgozására árajánlatot.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

*11./ Napirend – MR Reisen Kft. kérelme
(írásbeli előterjesztés)*

P. Révay Gyöngyi

Javasolja, hogy először készüljön el az út javítása és majd ezt követően fogják megkeresni az érintett ingatlan tulajdonosokat a támogatások ügyében.

Óri Lajos

Egyenlőre, csak murvás útkarbantartást javasol.

A Képviselő-testület a tizenegyedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

166/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

A Pilisszentiván Község Önkormányzata az Erzsébet park murvás útjának karbantartására maximum bruttó 700.000,-Ft keretösszeget engedélyez. Felkéri a polgármesteri hivatalt, hogy az út leaszfaltozásával kapcsolatosan keresse meg az érintett tulajdonosokat a költségek megosztása érdekében.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

Forrás: Beruházási tartalék

***12./ Napirend – Willy Daniel Cohen belterületbe vonási kérelme
(írásbeli előterjesztés)***

Dr. Peller György

Az írásbeli előterjesztés mellé rövid szóbeli kiegészítést tesz.

A Képviselő-testület a tizenkettedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

167/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

A Pilisszentiván Község Önkormányzata Willy Daniel Cohen belterületbe vonási kérelmét elutasítja, mivel a kérelem ellentétes a jelenlegi Helyi Szabályozási Tervvel, és annak változtatása nem indokolt.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

*13./ Napirend – DINPI tájház használatának meghosszabbítására vonatkozó kérelme
(írásbeli előterjesztés)*

A Képviselő-testület a tizenharmadik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

168/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

A Pilisszentiván Község Önkormányzata a DINPI részére a Tájház használatát 2020.12.31-ig meghosszabbítja, felkéri a polgármestert a használati szerződés aláírására.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

*14./ Napirend – Zöldkeret 2020. évi mértékének meghatározása
(írásbeli előterjesztés)*

Brandhuber Ádám

Tájékoztatja a jelenlévőket az Agrárminisztérium várható pályázati lehetőségeiről.

A Képviselő-testület a tizennegyedik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

169/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

A Pilisszentiván Község Önkormányzata a 2020. évi költségvetésében a zöldfelületi feladatok ellátására az saját adóbevételek 3%-át különíti el. (Zöld keret)

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 2020. évi költségvetés elfogadása.

*15./ Napirend – Polgármesteri Hivatal és Általános Iskola elektromos munkáinak ügye
(írásbeli előterjesztés)*

Markos Ferenc

Kéri az iskola teljes elektromos rendszerének a felmérését és a felmérések után javasolt felújítandó részek tervezéséről kéri a testületet tájékoztatni.

A Képviselő-testület a tizenötödik napirend ügyében egyhangúlag, 7 igen szavazattal az alábbi határozatokat hozza:

170/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

A Pilisszentiván Község Önkormányzata az iskola-hivatal elektromos szétválasztására az Electric Consulting Kft által benyújtott árajánlatot bruttó 2.528.454,- Ft összegben elfogadja, valamint az Elmü felé fizetendő hálózatbővítés költségét 1.000.000,- Ft összegben engedélyezi.

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

Forrás: 2020. évi költségvetés

171/2019.(XII.09.) sz. Önk.

H a t á r o z a t

A Pilisszentiván Község Önkormányzata az iskola konyha elektromos újrakötésére az Electric Consulting Kft által benyújtott árajánlatot 132.882,- Ft+ÁFA,- Ft összegben valamint 1.072.417,- Ft+ÁFA összegben elfogadja,

Felelős: Polgármesteri Hivatal

Határidő: 30 nap

Forrás: Beruházási tartalék és a 2020. évi költségvetés

P. Révay Gyöngyi polgármester a nyilvános ülést 12.35 órakor bezárta, majd a képviselők rövid szünet után zárt ülésen folytatták a napirendi pontok tárgyalását.

P. Révay Gyöngyi
polgármester



Dr. Pellet György
jegyző